
 

 

CO PŘIPRAVUJEME V MATEŘSKÉ ŠKOLE BÍLOVICE NAD SVITAVOU VE ŠKOLNÍM ROCE 2021-2022 

 

Vážení rodiče a děti, zdravím Vás z naší školky.  

Hlavním tématem tohoto 4. čísla zpravodaje roku 2021 jsou změny v Bílovicích nad Svitavou od roku 

1989. Pokud se mám zaměřit na předškolní vzdělávání u nás, tak bych Vás ráda informovala  o tom, 

že dokončujeme prezentaci aktivit společně s fotodokumentací, kterou chceme zveřejnit na našich 

webových stránkách ( www.msbilovice.eu) v průběhu letošního prosince. V krátkých kapitolách Vám 

představíme cíle zdravé mateřské školy, na co se paní učitelky při výchově a vzdělávání chlapců a 

děvčat zaměřují, jak vzdělávají děti se speciálními vzdělávacími potřebami a  spolupracují s rodinou,  

a další informace o naší činnosti. Zajímat to bude nejen rodiče docházejících dětí, ale také ty, které se 

teprve chystají k zápisu na jaře 2022 do našeho předškolního zařízení. 

V bílovické školce máme opět od tohoto školního roku  šest plně obsazených tříd,  ve kterých si hrají i 

vzdělávají děti od 3 do 7 let. Jedná se tedy o věkově smíšené třídy.  Děti pracují na různých úrovních. 

Naprosto přirozeně je zde nastaveno vzájemné učení se jeden od druhého. Předškoláků máme 

celkem 49. Hlavní metodikou pro  činnosti  je    Kurikulum podpory zdraví v mateřské škole. 

Důležitými podmínkami pro rozvoj dětské osobnosti je paní učitelka podporující zdraví dětí, zřizování 

věkově smíšených tříd, vytváření rytmického řádu života a dne v mateřské škole, umožňování dětem 

tělesné pohody a volného pohybu během celého dne,  připravování zdravé výživy ve školní kuchyni, 

umožňování dostatečně velkého prostoru pro spontánní hry  kluků a holek ve třídách i na školní 

zahradě, připravování podnětného prostředí na řízené i spontánní aktivity, vytváření  bezpečného  

sociálního prostředí pro děti, snažení se o participativní a týmové řízení předškolního zařízení, 

navazování a rozvíjení partnerských vztahů s rodiči, spolupráce s dalšími partnery – například základní 

školou, pedagogicko- psychologickou poradnou, speciálně pedagogickým centrem, logopedickou 

poradnou a dalšími. 

 

Všichni zaměstnanci při přípravě tohoto nového školního roku jsme doufali, že už snad nenastane 

nepříznivá epidemiologická situace a budeme moci uskutečnit plánované akce z minula, ale také 

nové nápady a aktivity. Chceme dětem oživovat pobyt ve školce, aby byl pro ně místem veselých a 

příjemných zážitků! Bohužel jsme museli  opět  zrušit několik  divadelních a hudebních představení, 

společnou besedu pro rodiče z oblasti logopedické prevence, canisterapii s pejsky, cvičení dětí v malé 

tělocvičně místní základní školy. Doufáme, že se situace s nemocnými dětmi i s dospělými lidmi 

uklidní a v jarním období  tyto akce s chlapci a děvčaty splníme! 

A co se podařilo: 

Chtěla bych touto cestou poděkovat  paní Kučerové, která připravila pro naše děti  zajímavý program  

v bílovické knihovně. 

Velký dík patří také logopedce paní Retkové, která provedla se souhlasem rodičů logopedickou 

depistáž  u dětí 4 -7 letých a poradila rodičům  jak dál. 

Pochvala patří i paní Košťálové za screeningové vyšetření zraku dětí. Některé objednané děti se 

nemohly pro nemoc dostavit, ale vyšetření bude dokončeno v jarním období. 

Pomáhají nám také tatínci a dědové  s opravami hraček, nosí různý výtvarný a pracovní materiál pro 

činnosti s jejich ratolestmi. Maminky a babičky spolupracují při narozeninových oslavách jejich dítka 

ve třídě. Moc si toho vážíme a doufáme v další spolupráci. 

http://www.msbilovice.eu/


 

 

Na počátku tohoto školního roku jsme začali s opravami starých pohybových prvků na naší školní 

zahradě. Do budoucna je třeba z bezpečnostních důvodů některé vyměnit za nové, což je dost 

finančně náročné. Pomoc  nám  poskytuje i zřizovatel.  Žádám proto ochotné rodiče nebo ostatní 

občany, kteří by nám mohli jakoukoliv finanční částkou přispět na tyto opravy. Samozřejmě na 

základě sepsání Darovací smlouvy. 

 

Je čas Vánoc. Děti ve školce vyrábí ozdoby a svícny, kreslí rozsvícené stromečky a dárky. Pečou s paní 

učitelkami cukroví, za doprovodu hry na klavír i rytmických nástrojů zpívají koledy. Tak si ten čas 

užijme i my dospělí!   Dovolte mi  popřát všem dětem, rodičům i občanům Bílovic nad Svitavou 

radostné prožití vánočních svátků a dobré zdraví v roce 2022. 

 

Za mateřskou školu Jiřina Šubrtová – ředitelka. 

 

 

 

 

 

   

  


